

НЕ БОЙТЕСЬ ДЕЙСТВОВАТЬ, ВЕРИТЬ В СЕБЯ И ПРОСТО БЫТЬ СЧАСТЛИВЫМ!

Говоря о современной молодежи, разве можно обойти стороной разговор с ярким представителем своего поколения? Конечно же, нет. Сегодня гостем рубрики «Человек с Большой буквы» стала жительница Мегиона, молодая, красивая, открытая девушка, а еще она — председатель Молодежной палаты при Думе города Мегиона, главный специалист аппарата Думы Мегиона. Знакомьтесь — Анна Грибинча

«Агора»: *Расскажите, что представляет собой Молодежная палата. Какие у него цели и задачи?*

Анна Грибинча: Прежде всего, Молодежная палата — это совещательный и консультативный орган при Думе города Мегиона, который осуществляет свою деятельность на общественных началах. Молодежная палата была сформирована с целью выявления проблем и интересов нашей молодежи, формирования условий для повышения правовой и политической культуры, и, конечно, разработки предложений по реализации политических прав молодежи, содействия в создании условий для проявления инициатив молодежи при формировании и осуществлении молодежной политики в Мегионе. Условно в какой-то мере, нашу работу можно сравнить с деятельностью муниципальных депутатов, хотя полномочия и возможности у нас, безусловно, различаются.

«Агора»: *Кто может стать членом Молодежной палаты? Что для этого необходимо сделать?*

Анна Грибинча: Молодежная палата формируется на период осуществления полномочий Думы города Мегиона, но мы периодически, когда кто-то выходит из состава палаты, проводим дополнительный набор. Войти в нашу команду может практически любой активный житель нашего городского округа в возрасте от 16 до 30 лет, выдвинутый молодежными объединениями, советами и общественными организациями, впрочем, это могут быть и самовыдви-

женцы. Главное, вы должны быть молоды, активны, полны интересных идей, обладать эмпатией, и, самое главное, иметь большое желание работать у нас. Что же молодые депутаты получают взамен? Во-первых, огромный опыт парламентской работы и муниципальной службы, понимание бюджетного процесса и многих других вопросов. Во-вторых, это хорошая возможность для «социального лифта» тем, кто в будущем собирается стать муниципальным депутатом или работать в администрации города. Поверьте: умных, активных и настойчивых всегда замечают и, как правило, отмечают.

«Агора»: *Анна, вы являетесь председателем Молодежной палаты при Думе города Мегиона, а также работаете главным специалистом аппарата Думы города. Как вам удается совмещать основную работу с общественно-политической деятельностью? Много ли времени вы уделяете отстаиванию прав молодежи?*

Анна Грибинча: В Думе я работаю не так давно, мне здесь очень интересно, а самое главное — мой руководитель готов к моей, так сказать, дополнительной нагрузке. Повезло и в том, что нас, молодых парламентариев, поддерживают старшие коллеги — депутаты Думы города. Касательно отстаивания прав молодежи Мегиона, то не помню, чтобы они где-то ущемлялись. По крайней мере, с этими проблемами никто, к счастью, не обращался. Так и просится удивленный смайлик, если честно. Заседания и рабочие встречи проводятся после основной работы, мероприятия могут быть и в выходные дни, ну и, конечно, если готовятся срочные документы и отчеты, то погружаешься в работу, несмотря на часы и календарь.

«Агора»: *Какие проблемы больше всего волнуют современное поколение?*

Анна Грибинча: Это смотря какую возрастную категорию рассматривать. Вот, допустим, школьники, — это одно, у студентов уже другие интересы, у работающей молодежи более «взрослые»: жилье, карьера, детские сады и так далее. Несмотря на разность запросов у этих возрастных групп, мы стараемся встречаться со всеми. Например, на последней встрече, задавались вопросы о возможности самореализации, в том числе о необходимости проведения обучающих семинаров и молодежных форумов, тренингов и т. д. Также в послед-



О СЕБЕ

Гороскоп: стрелец.

Хобби: йога и фитнес.

Любимый фильм/книга: зависит от настроения. В последний раз с удовольствием читала Бориса Акунина «Нефритовые четки», Харпер Ли «Убить пересмешника», Михаила Булгакова — цикл «Записки юного врача» и «Мастер и Маргарита», хотя в школе я не смогла заставить себя дочитать)).

Мечта: у меня нет одной большой мечты, их несколько, и я больше склоняюсь к тому, что надо ставить цели и работать над их достижением, а они могут быть самыми разными. Не так давно нашла школьную анкету, которую в младших классах было принято давать заполнять подружкам, и вот там, в графе «мечта», я написала: стать космонавтом. Космос и сейчас завораживает своей красотой и неизведанностью. Надеюсь, исполню свою детскую мечту, хотя бы побывав там в роли «космического туриста».

Секрет успеха: не бойтесь действовать, верить в себя и просто быть счастливым.

нее время старшеклассники и студенты часто интересуются возможностями официального трудоустройства в каникулярное или вечернее время. Перечень проблем и вопросов для работающей молодежи еще обширней, ведь любое направление касается и нас, и это совершенно логично: жилье для молодых семей, благоустройство, здравоохранение и многое другое.

«Агора»: *Принимаются ли какие-либо меры для их решения?*

Анна Грибинча: На сегодняшний день мы хорошо взаимодействуем с депутатами и администрацией города. Есть несколько проектов, которые мы хотим реализовать, один из них — форум работающей молодежи. Надеюсь, у нас все по-

лучиться. Не могу не отметить и важное для нас событие. Этим летом между Молодежной палатой при Думе города Мегиона и Молодежным парламентом при Думе города Нижневартовска, а также Думами Мегиона и Нижневартовска было заключено соглашение о взаимодействии.

«Агора»: *Поделитесь своими планами на будущее.*

Анна Грибинча: Ну, это, пожалуй, самый легкий вопрос! Прежде всего, реализовать задуманные молодыми парламентариями проекты, не забыть, увлекшись депутатской работой, выйти замуж, родить ребенка и, конечно же, делать все, чтобы родной Мегион становился еще красивей и комфортней для жизни.

